2023 FHH— NFEHERE
BFSEETRRMN

1. D
b Y AR A b AR A g L T R AT B0 A, By . D YA~ 2 ¥ 7 e Bl e B 4 L,
15 Ak BT S 4

LAY B A, 1) B(xp) s Claay) s D(xg,py) .

Wf: A@B=xy+xy,, BOC=xy,+xy,,

COD=xp;+xy,, DOB=xp3,+x.y,,

K ABB=BBC=CED=DBB, X0, =5V, =X +X,),,

@xlyl SNV, =Y XY, =k,

MFTHLAG )+ B3 o COnn) s Dl WHERH Sy = L,

918 R T WAL B DY A TRy ABCD,  MiZPNIL T f &kl AC il BD,

TG 52 LU 151 o B P i RFAE AT 50, DU AT S A 00 28 R DU T 0 M 26 AC 5 BD Toik
{fi#3 ACLBD, 0k i DY T A ] e A 25T

Hi%k: D.

[ 1 AR O PR R B, RN, BEEE TR 5 S LR AT
VYA TE | BETR ) S R AR xn = ;0 = Xy + Xy FIT A(x, ) L B(x, 3,) L Clxg, pa) &
D(xuh)ﬂJEﬁttﬁlmﬁy=%L%ﬁ¥ﬁ*%ﬁﬁ%€$,

2. B

[0 H7 I35 b (307 20 A ER ) T A, SR 05 9 2 b R T F BRI R A 2 ) e =X

2 g g2
CREARY e o y=2x0tbxt1 [me,é-;ﬂéﬁx%(—%,%),

SRR MRS y=1- 2%

BRI, JE33 0



Wik B.

CAAmT Y B E 7 KRB, 8 b B9 T o 2R O T Ak, SRS

SEES S @ Bt oS
3. D

[5r47] 4 0B 5 BC HZZ A Fy BC 5 ACHIZERAM, M FAEFNLOB TRIN, R

WAL= MM B = I ORI B A BFO JEIE= ik, BIMHEW A BFOD A

BFD , MEAIL = RO AR, #83 BD =23-2, [4i&ABFO=A

CMO(ASA) BB T =M IERA CE=+3-1, MULaT### DE .

[iEf#] 4 OB 5 BC AN F, BC 5 ACIHZE M, A FAEFNLOB TN,

|8

LT ¢
FD
B,

= FAOBC 851 O W HHiER: 30073 2 AOBICy,
o ZBOF =30°
w0 IR 243 SFILAABC AL,

NE)

- ZLOBF =30°, OB:TAB =2

" AFOB Jy2 =4, BN :%03 -1

BN 23

F = = OF
cos ZOBF 3

.- ZOBF = ZOBD, £BFO=2BFD

S ABFOI ABFD

. BD_BF
OB BF

B F=0B-0F =2-22

23
3

BRERE 20, L33



LBD=23-2
FEA BFO FIA CMO

LOBF=20CM
OB =0C
£ZBOF=2C0OM

5 A BFO = A CMO(ASA)
23 2.3

T GM=2-S

OM =BF = 3
3
{enCME

£CME = £ZMOC + ZMCO = 60°,
26, =30°
- £C,EM =60°

CE =CM -sin £C,EM ﬂk%}x%zﬁ—l

WDE=BC,-BD-CE=2J3-(23-2)-(/3-)=3-3

Mig: D.

LA ] A% A = fE R A VIR S g0, BEREMITER . S50 = AB e 5 i, R
HRi, MERE—M,  SCHHS R AR R

4. D

[op b7 Vit D {F DF LAB TAUF, id i CfE CG LAB T4 G, Al R BE=45,

FHE AAS A[iIFAAEB2 AAGC, 18 CG=BE=4J5, BiFABDFw ABAE, {3t %:% s

o DF=§BD, ERCD+§BD SN, BISR DF+CD MM, (1B R S R AR T
CiERY W S DIEDFLAB T2 F, i CfE CGLAB T4 G

MBELACTAE

S ZAEB=90°, S DEFB=90°, S AGC=90°

N L ABE ALty

S ABDF s ABAE

. 8D _DF
" AB  AE

BEREREIO, L33



W AB=10, AE=2./5
NG

S DF=—BD
5

NG

S CD +? BD=DF+CD

U DF+CDzCG

N

CD+?BDECG

0 CD+€BD M CG K

£ RtAABE

BE= 4B~ AE" =\[10° ~(25) =45
TAB=AC=10, ZAEB=90°, /AGC=90°
X LA RAIA

S AAEBL AAGC (AAS)

SCG=BE=4.5

CD+§BD i IME A 445

Ll 0 A 0 2 B 2 dg 0 B P ) S LR B IR R e R, DA R B A5 = MR ) s
PEAR, M= AIE MR, MU AR AR e BRI, SRATEROR, AR
5.D

Lor BT ] HLHE 1 B B B R PR B o] 1 BD = BC = CD , 3B ABCD S50 —ffte: NFEH
AB=AC, BD=CD,AD=AD, i AABD = AACD, HETi{GH ZBAD = £CAD ; R,
£BAD = ZCAD , AI%1 AD A £ BAC W f Tor 8, HUE =24 —#Hl AD 1> BC:

R 4T, JE33 0



ﬂm%AMDmﬁm%TAMw%ﬁmﬁLMDmﬁmZW,b%w&&
[iE47) #2: " BD=BC=CD

S ABCD R =

HUET B EH:

T AB=AC, BD=CD,AD=AD

2 AABD = AACD

Jo ZBAD = £CAD

M A TEH:

W EBAD = ZCAD, AB=AC

SRS A —FH AD FE 5 BC

MO0 C IR

~ Uik i ABCD (T2 T AABD IS L ACD [mRLZ A1

S pen = %AD-BC

HCE ] D Hi.
Hiig: D.

L0 ] AREE BRI U S = RGO . 2 RGO R ARE IS
SR HIE LU IR, R AMTEE, A,

6. B

DSHB7 D SRR SR AR 2, A SO 2, AU AR AR )
WD, FURHPIAR BT L x M) — 28 TR 52 AT HIN, FLFI B BRI
AL ETTAI, R KRR KR S G B R, T, AR
ax +by, = ax] +bx, AT iy, FUTIRIRRHE SRS R A @RI

LD e IV AERR A (1, 30, 5 xBN—1 A B 4, 0),

S :H(J(-l)2 +3,

1B B AR a (4-1) +3=0,
P

fetta=—2,

1 2 1
Wk y, = -z(x—l) +3 =-3% +—x+§,

BRES UL L33



HEgy, =mx+n (m=0) SWYLRET A, BMA,

m+n=3

"{4m+n=0'

2
@A * ==~ W2ash=0
s

HOEH:

@A =1, S AR G0), R AR (n, 0,
Solem=4-1,

Som=-2,

S 5 — A R (-2,0), ME@IEH

@ L y = ax’ + b+ e [0 TR 3 ANELL BEy=ax’ +bx+e-3
SRR AR ACL3) AR (L0), BIARER Y x JIAT — 428 R

SR g 4 bx+ o =3 AT SEIR, MOIE

@1 <x<dld, "o BIERTE - KRR By

SV <y, M@IEW:

[GFS mcf +bx, =ax§ +bx,, Bllax] +bx +c=ax] +bx,+c

W=y,

WU 3, T R R R Bl e

ﬁf{%tx&x;)ﬂ, X +x,=2, MO,

< i B IEF A O@E@ M A

Hik: B.

LAWY AME T T IR x 172 a0, AR BRI L T i ARRRFIE, SR B AR
A H S A RRA RS8R TOLRE % i AR 1 3R 125 A B 26 R AR 1P 6 ST B BKFALE

7. B

BEREE 6 UL JE33 M



[r8F) BLAB BT A0, #E3ico. EO. ER, WIREEAIICOE M ABOE 2%, RIF

fHHICEG MINDCO 4%, W CG=a, WAG=

tha g .

5a, OD=a, WHMEFIH T -wifek

AR BLAB [ M0, E#:co. EO. EB,

" LACB=90°, ZABC=30°,
L LA=60°, OC=04,
SLACO WL = fTE,
LCA=CO,

[CDE 5% =T,

L ZACD= £OCE,
:JACD=IOCE ,

L LCOE = £24=60°,

. £BOE = 60° ,

" OC=0D, DE=DE, ZBOE=/ZCOE=60°
~ ACOE £ ABOE ,

LEC=EB,

~ED=EB,

" EH L AB,

~DH=BH =3,

~ GELAB,

LG =180° - Z4=120°,

W AACO EN =M,

5 £40C =60°,

S £G = £C0D=180°-60°=120°,
W UCDE 55 =7,
~.CD=CE,

ERE T,

330



% £0CD=a, W LGCE =180°~ ZACO - Z0CD - £DCE =60°-a ,
ZCDO=240C—-20CD=60°-a ,

S ZCDO = ZGCE

FELCEG fiODCOH,

ZG=2C0D

Z2CD0O = ZGCE

CD=CE

SICEGLIDCO,

~CG=0D,

HCG=a, MAG=5a, OD=a,

LAC=0C=4a,

" 0C=08B,

sda=a+3+3,

it a=2,

pcG=2.

HiE: B.

[ Y ABEE TSR =PRI SHE, = MBSk, FIramven,
PR LR () e

8. C

Lo BT DARE A5 B A« DKL AR BN BT SR AN =18, KL R AR T,
SR IEREER AR R RO T

CVEMRY 8. BORPKETEE x M 3K y s

3x+2y=18
x+y=T7

mﬁﬂﬁﬁ{ o (Hoxs y BEOAAESUEEED

3
=9-=x
Y 2

x=2 _ |x=4__|x=0
u {y=65k{y=3'k{y=9
BrLAA 3 FA KT, Mok C.
[l ) A E IR T gn— U FR IR, AR oA ) S R A, R 3T R
AR AR SRBAIFREAR, THe R A& R0 BHAR
RS, L33



9. ACD

LAHHT ) U5 RO B A ASHFTRTRAL A TN y = + b~ 2 RIS
yox' -2 ERERIRB A x = RAPEST A A AR 2 %, LA
Ky=r —x-24y=0 REUIEGHILS B2 AR (100 A1 (200 MTTHIB
iy BRI, S % T x ) TE WA ax® + by —2— ¢ = 0 MREHHRS A >0,
e >~ TS CHIEM IR IR <0 Hili3 <msd <6 N
i >0 B DT .

LR ] UV 28 A R BBEHG A (12) 1B (2.2) ABIRA y = ax’ +bx-2,

B R i s B A CIRE S B (2,2) f1C (2,00 4RI A y=ax® +bx -2,

da+2b-2=-2
7 e TR,
sr{45«+2.572=0 SR

S PAZE IR A B O A4 (1,-2) FIC (2,00 SPHHCA y =ax® +bx -2 75

{a rooz=2 ,fefeﬁ{“fl IS 55 A T CIURHTAN y - —x—2 8
da+2b-2=20 b=-1

-1 1 .
Xl 2 S A JE T E B,
(2 —2) (x + 1) Bithy =2 x =—1 W2k 5 x Bl s A b

SRR B x =~
WAy =+ -x-2=
C-1,00 Fl (2,00, B IR IER,
Mlax? + br -2 = ¢ Max’ + by — 2 — ¢ = 0.JTFEIRMHGIRA = & —da(-2-1) 2
a=1 ,b=-1 A =9+ 4t MASORLH9 + 4 > 0,1 > 7% IR R 2
W ax® + by — 2 = ¢ AWADAFAE I EHO, & C ETLE.
[RoRPEEE p = - x - 25 x 78 F 5 (1,00 A1 (2,00 \HILERH D) B2 P () F1Q
Cm+d i) HRAIEL Ey=x" -x-2f R H n<043 -1<m<2 43 < m+4 <6,
RN h>0,8 DIETIES. k>0
#ix ACD.

BERERE UL JE33 W



Ll YANAE PEPILR 5 o il 9 22 sl ARt 30 2, — 2R R i e — R R P 5

ASFRAFAIE, AR S R P BOT A5 5 JRAR, 0 00 S oR T b I o il 2 22 m AR R 1

BT

10. BD

[0 ) &5 BD, 4D, FD, CE, ADZEBF T M, {£IENILJE ABCDEF 3R

LFAB = ZAFE =120°, i3 ZAFB = ZABF =30°, /BFE=90°%#}AD=4a,

MD =3a,

BF=23a. Sy =5 40 =S per =3 WBP=x, WFP=BF-BP=23a~x. 43Rt

81585055, 8, 55, S iF BRI

[VEfRY f#: ¥4 BD, AD, FD, CE, ADZZBFT M,

NI ABCDEF 91k i,

. ZABC = £BCD = £CDE = £DEF = £EFA = ZFAB =120,
AB=BC=CD=DE=EF=FA=2,

. ZABF = ZAFB = Z/DEC = #DCE =30°,

“ ZBFE=90°, ZFBC=90°, Z£BCE=90°,

VUL BCEF 41,

TEROAMF 1, ZAFM =30°, .. AM :%Ab’:l,

HBMF =NAF —am? =21 =3

SBM =3, BF=2MF=33,

" ZCDE = Z/FAB=120°, AB=CD=DE=FA,

S UFABZLEDC

MMD=2+1=3, AD=4,

EEE00, JE33 0



. 1
oS =S =S ,,,'(‘:S,},,:EXZ-\BXI:J_,
WBP=x, WFP=FB-BP=23-x,

. 1 1 1
S8 =ExFPxAM =Ex(2\[§—x)xl=ﬁ—5x s

S, :lx BPxAM:lx.
2 2

S, =lePxBC=lxx2=x,
2 2

$,=5 pen + 5y — 8 :J§+%xx37x:«j§+%x,

s, =%x FPxEF:%x(2J§—x)x2=2J§—x ,

1 1
8,=8 per + S o — S, :\E+Ex3x(2\/§7x)f{2\ﬁf.x):2\5751(,
WS, + 8, =%x+2\f§—x=2wf‘§—i2x-,
S+, :\E+%x+2xﬁ—%x:3v’§;
S48, = 2ﬁ—%x+2xﬁ—x:4wﬁ—%x ;
5,48, +8, :\E—%x+x+2ﬁ—%x:3\ﬁ;
k. BD.
LAHE Y A 7R 2R MR, AR, e, fEmfas, B
TERIHIEFIPER, 30° M AF i B AL T RELM 25, SRR IE LI N ML R
(IES:
11. BCD
Lot ) 3 4B, GF Z&FmiM , R TAT VUL, HORMTEeT, LA TATER ek
BepRbeds], & iAW ey
L] E, @k AB, GFAETHAM,

A H__p

1 G
0
EL p -0 5
0 7l

321>,F c
2.

M

HRE 1, L3305



AT EFGH , EH Y/ FG

L Ll=22,

wL3=24, £25 L3R ERE,

s L= ZAREROT,

Bl £AEH = 2CFG R—E A%, #L A SRS 4/
CAEHIE: ABCD H AB L CD

45272, ZBAD=/BCD=90°,

n45=21,

AR PATINIAK EFGH W EH = FG

ZAAEH 2 ACGF(AAS),

LAE=CG,
wEF 7 AC,

| BE_BF
AB BC'
L AE _CF

" AB BC’
+CG=AE, CD=4B,

LG _CF
“cp BC’

C FG Y BD B METIE
wEF # AC, FG/BD,

_EF _BF FG_CF
"aCc BC’ BD BC’

{EHTE ABCD ' AC =BD,

(EF+FG_EF FG_BF CF_
T AC BD BC BC

.

S =2(EF +FG)=2AC, # C I

IO NBDWL, FG/BD,

S QNFG i, MBI AT PN EF AT,
1 1 1 1

S Swulrzarrg = ZS EFGH :Z‘S‘l v Sapoc = ZSN-IEAB('D = ZSQ ’

BF cr
B, WS =1k,
o= M=l

W PF//OC, FQ/ OB,

EREE 120, 330



M, oa=b
19 a—g,

A’D:la:%. A'C:(’D—A’D:?,

M B IE
WA AH LAG, SN H, 8 44, AG, W £Z4HA' = Z4HG =90°
D A’ C

AT SRR AT ZEA'G = ZEAB=90°, A'E = AE,
S LEAA = ZEAA,

2D =90°,

So ZEAA"+ £DA'A =907,

N LEAA + ZDA'A =900,

S ZEAA+ LDAA=90° = ZEAA+ LHA'A

DA = ZHAA,

TEAAA'D A AAAH

£DA'A=ZHA'A
£D = £AHA' =907,
AA' = A4

S AAA'D = AAA'H(AAS),
S AD=AH, AD=AH ,
" AD= 4B,
" AH=AB,
# RIAABG 15 RIDAHG 1,
{AG =AG
AB=AH’
. RIABG = RIAAHG(HL)

EREE 140 I3



M, oa=b
19 a—g,

A’D:Ba:%. A'C:(’D—A’D:?.

M B IE
WA AH LAG, SN H, 8 44, AG, W £Z4HA' = Z4HG =90°
D A’ C

AR M YER A5 LEA'G = ZEAB=90°, A'E = AE ,
So LEAA' = ZEAA,
2D =90°,
So ZEAA"+ £DA'A =907,
N LEAA + ZDA'A =900,
S LEAA+ ZDA'A=90° = LZEA' A+ £HA'A
/DA = ZHAA,
TEAAA'D A AAAH
ZDA'A = ZHA'A
ZD=ZAHA'=90°,
AL = AL
S AAA'D = AAAH(AAS),
S AD=AH, AD=AH ,
" AD= 4B,
" AH=AB,
£ RIAABG 5 RIDAHG T,
{AG =AG
AB=AH’
. RIAABG = RINMAHG(HL) ,

EREE 140 I3




SLUACG K= AC+AG+CG

= A'C+ A'H + HG +CG

=AC+AD+BG+CG

=CD+BC

=16,

S AR CD BRI, A4'CG KA,

M C Hiigs

i, il EAEEMLBC, T2 R M, 8 A 4% EM, EF T10N, O,
D A' C

SEM/ICD, EM =CD=A4D,

S ZAEN = £D=90°,

BT EF BT A4,

S ZAQE =90°,

. ZEAN + ZANE = ZQEN + ZANE = 90°

s ZEAN = ZQEN ,

EEEISI, JL33 0



£ AAA'D FIIAEFM 7,

ZDAA = ZMEF
AD=EM s
£D = ZENF =90°

AAA'D = AEFM (AS4)

SAA = EF,

M D IER.
Hik: ABD.

| QD I S o P2 o] T = i P s P oy 2o P el e
P ARG EE TR R AR AR 5 R RIS

13. 90 J7-43

[40H7 (1) % £PBA=a, £PBC =3, /CBM =y, @8, i MB=MP#
LMBP = ZMPB=f+y, HIMB=MCH £BCM = ZCBM =y, | MP=MCTi
LMPC=2PCM =a+y, #AIMN=ATEHNMAERGEE R

(2) R £BPC =120° 52 5E M, s PAECA MR, MBESRFARME L, EREAM , 7

[ M+ 55 P 13581 ZMBC = ZMCB =30° , o i M A MD 1 BC , B = f ek Bkt mp = ‘f

BM =3, HIANEERR AM 3 AP, W AP> AM —MP, 4 P55 P E4H, AP 4k
AME, SR 4P EIE].
Lt fite (1) ¥ £PBA=a./PBC=B.2CBM =y, [,

A

W ZABM =a+f+y ,
MR, ML BP FCP el B A,
. MB = MP,MP = MC ) MB = MP = MC,
" MB=MP,

. ZMBP=/MPB=p+y,

EEE 160, L33 0



T MB=MC,
s ZBCM = ZCBM =y ,
W ZPBA=/ZPCB=«,
S EPCM = ZPCB+ ZBCM =a+y

MP=MC,

S LIMPC = ZPCM =+,

S EBPC = ZMPB+ AMPC =f+y+a+y=a+5+2y,
N ELPBC=p, /PCB=a,

EABPCHY, 4] ZBPC + ZPBC + £PCR = 180°,
Lo+ B+2y+ f+ra=180°,

e+ pf+y=90°,

Bl ZABM =a+ +y =90,

MR RN 90

(2) i,

A

*r ZABC = ZPBA+ ZPBC =60°, ZPBA= ZPCB ,
S ZPCB+ £ZPBC =60°, Bl ZBPC =180°- £ZPCB~ £PBC =120°,
fE ABPCH, BC=3,7/BPC=120°,
W BC =3,
S ZBPC =120° 425618
B s PAECL MR, MmBE NP EMIE L,
Bl AM , ZW M TP,
()P ES BRI ZABM =90°, X ZABC=60°,
S ZMBC =30°,
Y MB=MC,
HRE1T I, L33



S AMBC = ZMCB=30°,
ids MIEMD LBC,

“ MB=MC, MD 1 BC, BC=3,

BD:CD:%BC:E,

2
" ZMBC =30°,
MD MD 3
o ZMBC =2 = =m =2 EDMD:£
- 2
2
NG}
"sin4M3C=£:L:l’ BaM =3,
BM BM 2

Y AB=2,/ABM =90°,
SO AM =V AB + BM? =T »

EFE AP, W AP > AM —MP,

HPY P ESEH, ar HEUME,

U BM =3, HIBM =PM =MC=3, BIMP' =3

S AP = AM — MP' =T -3, BLAP BMERNT -3

b, AP MINNT -3,

ﬁi%%jﬁ: ﬁfﬁ

sl D=t 7 4R Bl BT AP 2RV I, — AT N A RSB, B8 A — AR B A
BN R, IEWRE AR DL R 4R R R R R O R

L2041 ARG BT AR 30 f 1 R AE T AR I W IE RIAABG2RIAAFG: {EBEMAAECG H,
FRAE 2 E R AAE BG=GC; JBITIEY] £ AGB= £ AGF= 2 GFC=-GCF, 117403 i T
4 AGHCF: 435Kl SAEGC 15 SA4FE [\ AR LRI T s 273 2 GAF=45°,

/ AGB+ / AED=180°— ~ GAF=135°, HITTf53)%%.

[ith7] #%: " AB=AD=AF, AG=AG, /B=/AFG=90°,

S UABG Z1AFG(HL),

HDIEH;

EEEI8 T, JL33 W



T CD=AB=6,
EF=DE=%CD=2.

. EC=CD-DE=4,

WBG=FG=x, WCG=6-x,

FEROECG ™, Ml Efd: EG =CG +EC,

W (x+2) =(6-x) +4°,

it x=3,

L BG=3,

L BG=3=6-3=0G,

H@IEH:

** CG = BG,BG =GF ,

L CG=GF,

v AFGC RSB =f, ZGFC=2GCF,

T RIANABGLRINAFG,

S LAGB = ZAGF

So LAGB+ ZAGF =224AGB=180°- £ FGC =2 GFC+ 2 GCF =2/ GFC =22 GCF ,
S ZAGB = ZAGF = ZGFC = ZGCF

-~ AGIICF

M@ EM:

S mGecpstaaaze, s, = Lar mr = Leexa=e,
2 2 2

ageE =
2

o Skoe = Sars s

HOEH:

“* £BAG = ZFAG, ZDAE = /FAE

X" £DAB =907,

S ZGAE =45°,

5 ZAGB + ZAED =180° - LGAE =135°
MO IEH;

HWEFEH: D2AD6.

EEE190, JL33 0



Lty TR 28 T BT A i A AT 7 TR, 422 = A it A e S, e M e
SPATEEIE , AR AR TR AR SRS MR, MEREROR, MR SRR
Bowssia B SRR NN,

15. 3

Lop b Yi%Ed: BG 742 AD T ii M, #d: FM BiFRI BGELIMGA , 133181 Gl BM #1h 21,
Hivh GH #:0 BFM ik, ﬂ%iUGH:%FM o R GH I/ MEBI AR FM I ME—2, B
A E ML, S MAEAD b, B4 FM L ADIW, FM O RAME, S EDDME T,
B = f) ey Bt SR

CVEmR D it s, EH:BG 2L AD M, R FM , WS FIEFN LADFAN,

A M N D

B E C
VG NAE T,
L AG=EG,
VUi ABCD JE3E
S ADZ BC, AB=CD=8,
S ZAMG = ZEBG ,
“* /BGE = /MGA,
S IBGEZIMGA,
S BG=MG,
S G BM TR,
O H O BF R,
. GH JE1 BFM i 2L,
GH:%FM,
SR GH MR AR FM S ME R — 2, B 5 E IR, S MAE AD 13, B FM L AD
I FM AT i M, B FM S ME=FN
VFRCDIT AL
HERHB 200, JL33 0



L FD=4,

v SD=60?
" FN = FDsin 60?=4x€ =23,

S GH=A[3.
HERN: B
[l ] AT B el m A, ARAE SRR AR 2k, R T P R PR e B, PRI AT
ol i 3 0 T Bt O ST T
16. 23
Lo b TS D AR AT L 2900 D 5l F E50, 205 D /R CA BEACER 510 A (19752 s,
2 CD 51 A M), #5E FE (R 0.5, T3 3] 50 E IZEIEER LA F AL,
0.5 Rrfei il bizgh, SfifEI4E BE Mol S mME, Bk B s,
LR " AABC NSD=fiTE, AB=2,
S AC=AB=2,
BACZ A FRF,
N DJEEL AL, AE TR E-E) A
SR D SR FESAR, WE 1, FES05,
25 D FE CA E KL S0 A B2 #Im, W01 2, FE=0.5,
34 CD 58 A HIVIS, FE=0.5,
Mo E fELLAUF NG, 0.5 R mE Bz,
M5l B, Fo E Zpidkekid, ZiB BE 3 smo R fiifsme i, b 4.
" AF=1, AC=2,
SFC=1,
S F R AC g,
“AABC 5L =,
~BF LAC,
CBF=JUB 4R =2 P =43
#EBE FIEAE=V3+0.5, BME=V3-05,
SREL BE (M S ME 2 R R 243

EREE 20, 330



MERN: 2\,@ .

[ Y BLREE B S a i R, BIROPER, AL A e B, S5l = MR RER, A
JREGEEE, ML RSB AR o1 D IS )RR B AT E ARSI R ARRE N
17. (DIEWWLAEHT: (2) DUBTE ACDB T H A8y .

CREfRY Dordr ] (1) s RARIEPE AT 4 AF P4 < BAC, FAllE DF/AC, 743 AD=DF,
P E PR A 3 43 P AT R DU AL A S A DU S0 0% n] 45 DU 0 AEFD S22 FATDUILE,  fkifi ol 15
AT YT ABFD ALZETE, ARAR SR ST 0 5 SR AT AL

(2) WEEEAIAKA a, B DF=AD=a, JI| BD=6-a, A[il#§ABDF>ABAC, ML= 4
FEMOEIR TR 75 a=4, 1 D{E DG LAC, EHNG, 6 RIAADG . DG=2.2, #kffial:k
.

LEMRY (1) B RUBAE BRI AF 745 2 BAC,

. ZDAF=/EAF,

'DF//AC, .. ZDFA=/EAF, .. /DAF=sDFA, ..AD=DF,

“"FD//AC, FE/AB, ..JUilJ& AEFD & V47 PUili e,

CCPATIUIAE AEFD 3.

HEH 20, 330



v ZBACHZDAE®E S, M F #BC I,
"3 % AEFD HAABC 1“5 357,
(2) WAL N a, B DF=AD=a, | BD=6-a,
DF/AC, & ABDF»ABAC,
~.BD: BA=BF: AC,
Bl (6-a) :6=a: 12,
Jea=d,
I D £ DG LAC, ELNG,

7E RIAADG ', /DAG=45°, .'.DG=€AD=2JE ,
.S 35/ AEFD=AE-DG=8./2 ,

HIPUiLJE AEFD (MIETFA 842 .

1
1G !
E2 E IV c

ARG Y A T ROHEE, Bies, SERaHE SRS, MBS i

4

18. (1) Z4BP=30° ; (2) 3; (3) %

[5rB7Y (1) UEM PE =24E , Hfith ZAPE = 30° W] e o) f5.

(2) mi#l#alm. EF R PB, BEQ=a, SRtk FORIAT .

(3P 3 -1 f i P 3T CDRRFR A N, 344 FN 42 CD T G, I AFCGT APDG
bL PEREEERNA €D TGy Gy, Mt APDG, 0 AFCG, , APDG, [ AFCG,. (D)4 G
5 GEan, WEEE. BIEFC=CG, DG=DP , #CF=CG=a PD=DG=b. i
R e 5 B MOCRIATRE. @25 G 5 G EER, WEKM, ML PF AR
EMEYS COAY), WCF =m, PD=n, FEITRERE m 5 n #26 Z 000 fif gl e 8.
LM #: (D '.'AE:%AB ,

“BE=24E .

R4l BE = PE

EEE 23, L3330



.. PE=2AE, ZEBP=ZEPB ,
WUl ABCD JE56 1,
S £4=900,
S ZAPE =30°,
S ZAEP=60°,
' ZAEP = ZEBP+ £ZEPB
. LZEBP= £EPB=30° ,
S ZABP=30° .
(2) eI R EF T PB, W EQ=a,
# RIABEQth, *; ZEBQ=30° ,
. BE=2EQ=2a,
7ERIAEFB T, - ZEBF=90°, ZBEF=60° ,
S ZEFB=30°
L EF=2BE=4a ,

SLOF=3a ,

2PPEC Fo e,

o Surwr _ - _
ppFg EQ @

SAFBE

0 =ra | =

(3)MmE 3 - 19, fE5 P LT CD MR N, 8 FN 22 CD T G, It AFCG U APDG ,

UL PE RBERIERAE CD T Gi, G2, B APDG [AFCG, , APDG, 1 AFCG, .

D5 G5 G E 40, L%, %il FC=CG, DG=DP, ¥ CF=CG=a, PD=DG=b ,

Ml; BF=2(b-a), AB=a+bh, BC=2b-a ,

EREH 240, I3



W AB= ?PB ,

-'-a+b:§x2(b—a) )
Sa=2-\3b .

. BC_2b-a _26-2-\3)p _1+43
AB a+b  (2-3)b+b 2

@ Gr, 5 G2 AW, LKA, LR EL PR N BRI CDAAY), 8 CF =m, PD=n ,

m+n

W BF =20n-m), PF=2x"

=m+n ,
"' BF=PF,

S2n-m)=m+n ,

Son=3m,

S BC=2n-m=5m, AB:PB-%zZﬁm,

.BC_ sm 53

4B 23m 6

Ll ] AR T = T2 B, 685 T A= ST AR, RN e 2
P2 SR R, 2R 2 et B B R, T ot R,

19. (1 y=—%x2+6x+25; (2) fig, F WL

LY SRBAMHT: (1) FLRRIAI R 5ok — o MO st T 1 L 2 3

(208 S PR i R SR R BUARAT 38, 37T & y=45. 45=-%x+95, Rt x ffs
HE A R R ARG T 45 O ).

(1) 55 010 B, BHEPIER IR B0k Rt y=ax2tbre. I FERIERLIA (0, 25),
(4, 45), (10, 603,

c=25
AFLL{16a +4b+c =45
100a +10b + ¢ = 60

EEE 25, L33 0



iﬁuy:—%xz+6x+25:

(2) 9 20=x=40 I, ¥ EEATN: y=ketd, B (20, 600, (40, 25) AT
20k +d =60
40k +d =25"
7
k=——
g 4 4
d=95

7
Sy=—-—x+95,
YT

£ y=45, 45:% Xx+95,

. x=28%.

I 6 28 ARG T 45,

B 0=x<10 i, 4 y=45, 45=-%x2+6x+25,

B3: xi=4, x=20 (&%),

BIUFIR 35 4 VBT, FERARGT 45,

FCAHIUREE R FAG T 45 MO 287 -4 =243 460 24 (),

B DA AT LA S %, B e SRS R, Y A ORI T 45.
Hf SRR

20. (HDHE: D1

(2) ACOB RAGIELLA=HTL, EY LN

(3) AQ L Vel -5 < 40 <26

U] (1) OREST BT £F R ETH BC, HHRE LT SRR B 0779
ACOB 2518 = it}

@Fi R CO=CD=1, #ACOBRSN=fil, WBC=CO=1, HAEMHM MR
AD=BC=1,

(2011 (1) 78 CO=BO=CD =1, U M B 00" + BO = BC* , i ACQB
SEELF = TR AT i

(3) HEHEAC, VAC N, CDKAFREEREEF FAHG . % BCFHH, il

EEE 26 01, JL33 W



CO=CD=5, MmOl C Figsh, & AG. G, o, WCG=CH=5

HiIE ABFE W (iDL I, W AC-5£40<4H

CvEfEY (1 1, O RIERE)T ABCDIR EF 1%, mChapid

o EF T4 BC,
. CO=B0,
JHCOB L E= M,
MEREN: SIE.
@i ERco=CD=1,
# ACOB A= fi, WBC=C0=1,
MU T ABCD 46T,
L AD=BC=1,
WEFEN: L
(2) ACOB 5B M=,

EW]: B, (1) 3 C0=BQ=CD=1,

41

OO+ B =1 +1P =2,
W AD=BC= .2,

SBCT =(W2) =2

S CQ +BQ =BC”,
SOCOB L H fa =ik,
wCO=BQ,

-LCOB A f =fik.

s HEOEE

(3) M2, EHEAC, L C ARG, CORMPRIFIA EF TG, %BC TrH,

vAB=CD=5, AD=BC=6, #B=90°,

EEE 270, 330



S AC=AAB + BC? =5 26" =6l -
wCQ=CD=5,

LEOEDC Fiss,

B AG. CG. cH, WCG=CH=5,
S BH=BC-CH=6-5=1,

CAH =\ AB* + BH? =[5 +1* =26
= WUiA T ABFE i1,

- £CFG = ZAEG=90°, EF=AB=5,
'.-AE:BF:CF:%BC:%%:},

L FG=NCG - CF? =5 -3 =4

L EG=FEF-FG=5-4=1,

S AG=AAE + EG" =3 +1" =10
5 QE{ENTE ABFE W (R4S, W AC-5<A0< AH ,
161 -5< 4026,

o AQ BUETE R V6T -5 < 40 =26

s VAR 75 1 R T 5 47 5 o L, S = R TR P 5 1) 2, B IA = R I P S 0
AARGERL, BISh BB R, A RRAIMENT, SR e AL BRI AR R

21. (1)%

EEE 28, JE33 W



(2)%:%%7@, AR

(3L AD B R VT3 +§J§. MRS —%ﬁ

[4HP1 (1) 78 RADEF T, W ZEDF =30°, EF =1, kil DE=+3, 7E RtA4BC 1,

FUfE ZACB =30°, BC=1, ﬁamm;’f. £ RIAGEB b, il ZBEG =30°, EB=m+1,
NERYA) . s AMAG m
Rt BG =" m+, Fth AG, LW DE/IGB, == =,
K BG 3 m+ 3 ﬁl 1 e 4l DM DE 3 Ay
BG BA

(2) it B RifF BG L BE , 29tk EM + 55 G, H4E 4G, ﬂiﬁﬁ=§, ZGBA=ZEBC,

AW AGBA <2 AEBC ?%.LHAG:?CE:gm, Z1=25, iEM DE/AG, 13
i A _AC _m
AAMG -~ ADME , BEfif DA - DE 3

(3) SRR, AL CONBL, BLCA R E354), 2 D, 4. C = RGN,

Bl

AD REME, AD R, BIGKM DC, ACHITRHHEE.
()

fi#: ' 1E RtADEF ¥, ZEDF=30°, EF=1,

EF 1
= -3
tan30° é .
3
AL RtAABC Y, ZACB=30°, BC=1,
."AB:BCxlanB[)“:]xﬁ:ﬁ,
3 03
CEC=m,
S EB=mtl,

“{E RIAGEB '} ZBEG =30°,

“ BG = EBxtan30° :{Wl)x?:gm?
S AG= 567,432%””?-? :%m,

W LABC + ZDEF =90°+90° = 1807,

. DEJIGE,

EEE 290, JE33 0



)

LAMAG 3™ m.

DM DE 3 3

HERN: %

(2)

AM _m s .
TR PREEAE. HHnT.

B RifFBG LBE, SE# EM T 5 G, 38 AG,

E

W Z4=30°,

. BG 3
BE 3

UAERIAABC Y, ZACB=30°,

L B4 _3
B

s ZGBA+ ZABE =90°,

T y ZLEBC+ ZABE =90°,

S BG_BA i sEBC,
BE BC

S AGBA AEBC

SAG= =Tm, Zl=45,

N Z4=30°,
SL3+£5=600,
L2+ 21=60°,
S L3=L2,
S DENAG,

"o AAMG <> ADME
. AM _AG

DM DE’

ERERH 300, 330



AG:?m, DE =-3EF =3,

ng
AM 3 7 _m:
DM 3 3

SHRIDL AL C =R, ADRaME, AD RS,

VHEODECH, DE=3, EC=m=23,

5 DC=NDE" + EC7 = J(3) +(243)" =15,
THE RIAABCH, ZACB=30°, BC=1,

ac=—! =%~/§.

" cos30°

~BRBAD BRI 423, RIS - 243,

L ) AR T RELA =AM, BARMO= AR, AR, = M
SRR, AT AR, IR A A 2ED C ML, Bl CA Nk i i L
A, MM D. A CEAIAN, ADRERAME, ADRIEAKL AR A,

22. ()45

)RR

Lopbrd (1) PR i[5 BD = BE =5, WAlEERDC, DEMI, B
AR AR
(2) FEDC FHELCN = BH , {ECE L#EUCM = BG, & MN . H“SASTA {3

UBHGLICNM , T[{3 MN = HG , ZHGB = ZNMC , TilF CM = ME , #8310 CMN<41CED ,

EEE 3, L3330



oy %:% L LRI BM = GE . HETI#1 BG = ME , #4J5 th =T 2

R ST B AT A 5 i
LVEfEY (1) f#: i, EHEBD,

B G c E
+BC=3, CE=2,

L BE=5.

w BF T4 DE
-.BE=BD=5, DF=EF =2 DE,
S CD=+BD-BC? =25-9 =4,
S DE=DC+CE? =l6+4 =25,

S DF = EF =45

(2) AEM: WP, 5 DC E#CN = BH , £ CE B CM = BG, 4 MN .
A D

BH =CN
16 ABGH FIUCMN 1, £ZHBG = ZNCM =907,

BG=CM
- UBHGECNM (SAS),

SMN=HG, BG=CM, ZHGB=ZNMC,
S HG/MN
" GH // DE ,

S DEJ/MN

EEE R, L3N



CMNAICED ,
SEM_MN
CE~ DE
“GE=AD+BG, BM =BC+CM,
. BM =GE,
-~ BG=ME,

,‘.CM:ME:%CE,

,'.MN:lDE,
2

L MN=EF,

S HG=EF .

[l Y AR BT, AR, LBEEE T MR, M= AT R
fit, AR SRR E R AT AR, WA A AR R AN = A T R Y R

ERERHEIB I, 33N



